

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinic & Laser Eye Hospital

Is CATARACT Blurring Your Vision?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE No: 9847968241, MOBILE: 9146864987

#134, 4E, BHOJALAKSHMI COLLEGE, MALANGAURI, HYDRABAD.

DR. MAHARATHI DEBPRIF
Cataract and Laser Surgeon
Medical Practice Specialist

DR. TEJASWINI ARSE
M.B.B.S. (GOLD), M.S. (Ophthalmology)
Ophthalmologist, Oculoplasty and Refractive Surgeon

DR. RAJAGURUSARATHI
Ophthalmologist, Surgeon

సంపుటి : 1 సంచిక : 138 హైదరాబాద్ సోమవారం 29.01.2024 పేజీలు : 5 రూ 4/-

త్వరలో మోగా మోస్టార్ షాన్

- ◆ మూసీ పునర్ జీవనికి బృహత్ ప్రణాళిక
- ◆ మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు ప్రాధాన్యం
- ◆ విధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని పునర్ నిర్మిస్తాం
- ◆ ఆల్ ఇండియా బిల్డర్స్ సదస్సులో సీఎం రేవంత్



నేడు చేవెళ్లలో కేజీఆర్ పర్యటన



తెలంగాణవీణ, హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేజీఆర్ సోమవారం చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని చేవెళ్ల, పరిగి నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించనున్నారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా ఉదయం 11 గంటలకు చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలోని కేజీఆర్ గార్డెన్ లో చేవెళ్ల ముఖ్య కార్యకర్తల సన్నాహక సమావేశంలో పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు పరిగి నియోజకవర్గంలోని ఎస్ గార్డెన్ లో పరిగి ముఖ్య కార్యకర్తల సన్నాహక సమావేశంలో పాల్గొంటారు.

తెలంగాణవీణ, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడానికి తమ ప్రభుత్వం మోగా మోస్టర్ షాన్...2050ను తీసుకరాబోతున్నదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పుష్పం చేశారు. గత ప్రభుత్వపాలనలో విధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని తిరిగి పునర్ నిర్మాణం చేసే బాధ్యత తనపై ఉందన్నారు. ఇందుకు మీ (బిల్డర్ల) వంతు సహకారం ఎంతో అవసరమన్నారు. మీ అనుభవాన్ని రాజ్యాభివృద్ధికి ఉపయోగించాలన్నారు. దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడంలో బిల్డర్ల పాత్ర చాలా ముఖ్యమైనదన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మీతో ఉందని చెప్పడానికి తాము ఇక్కడికి వచ్చామన్నారు. బిల్డర్ల ఆరికంగా బలపడితేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బిల్డర్ల సమస్యలకు తప్పకుండా తమ ప్రభుత్వం పరిష్కారం చూపుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ హైటెక్ లో 31వ ఆల్ ఇండియా బిల్డర్ల కన్వెన్షన్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. బిల్డర్ల అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రపంచంలో ఏ దేశం, రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే ముందుగా రవాణా సౌకర్యం, మౌలిక వసతులు మెరుగుపడాలి అవసరమందన్నారు. ఇందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి పనిచేయాలి అవసరమందన్నారు. అందువల్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా రవాణా సౌకర్యానికి అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామన్నారు. నగరం నలమూలకు మెట్రో రైల్ సేవలను ప్రజలకు కల్పిస్తున్నామన్నారు. దేశ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు పూర్తిగా వారసత్వ

కట్టడాలపైనే ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. వాటిని నిర్మించడంలో బిల్డర్ల పాత్ర అమాఘమన్నారు.

మూసీని పునరుద్ధరిస్తాం

హైదరాబాద్ కు మూసీ ఒక పెద్ద ఎస్కెట్ అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అందుకే మూసీని పునరుద్ధరించడానికి తమ ప్రభుత్వం నడుం బిగించిందన్నారు. మూసీ రివర్ ప్రాజెక్టును ప్రభుత్వం ముందుకు తీసుకొస్తోందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మూసీ రివర్ ప్రాజెక్టు పై తమ ప్రభుత్వంగా హై ఫోకస్ పెట్టిందన్నారు. ప్రపంచ సాయి దృష్టిని ఆకర్షించే డిజైన్లు, నమూనాలను రూపొందిస్తున్నామన్నారు. సుమారు 76 కిలోమీటర్ల పొడవునా మూసీ రివర్ ప్రాజెక్టు, గ్రీన్ ఆర్బిఎస్ పార్క్ లు, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లు నిర్మాణాలకు సంబంధించిన డిజైన్లు ప్రక్రియ జరుగుతోందన్నారు. చారిత్రాత్మక నగరాలన్నింటి వనరుల మట్టే అభివృద్ధి చెందాయన్నారు. నదులు, సరస్సులు వాటికి సహజత్యాన్ని తెచ్చిపెట్టాయన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని మూసీని పునరుద్ధరణలో హైదరాబాద్ సిటీ ప్రపంచంలోనే అద్భుతమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దాలన్నామన్నారు. ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమమైన బెంచ్ మార్క్ నెలకొల్పేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని అన్నారు. ఒకప్పుడు గొలుసుకట్టు చెరువులతో హైదరాబాద్ నగరం తేజ్ సిటిగా గుర్తింపు పొందగా చార్మినార్ వంటి కట్టడాలు మరింత ప్రఖ్యాతిని తీసుకొచ్చాయని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

బిల్లర్లు సంపద సృష్టించే సృష్టికర్తలు : డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

తెలంగాణవీణ, హైదరాబాద్ : ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బిల్డర్లను కాంట్రాక్టర్లుగా చూడటం లేదని, సంపద సృష్టించే సృష్టికర్తలుగా చూస్తున్నదని, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రి వర్కలు భట్టి విక్రమార్క ముఖ్య అన్నారు. సంపదను సృష్టించే సృష్టికర్తలను కాపాడకొని ప్రోత్సహించే బాధ్యత మూడి అని భరోసా ఇచ్చారు. ఆదివారం హైటెక్ లో జరిగిన బిల్డర్ల అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా 31వ కన్వెన్షన్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భట్టి హాజరయ్యారు. రెండవ రోజు కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజలను చేసి ప్రారంభించారు. కన్వెన్షన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వివిధ రకాల స్టాల్స్ ను పరిశీలించి వాటి తయారీ, ఉపయోగం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. "బిల్డింగ్ ట్రూ టైం, టెక్నికల్ వాల్యూమ్" పుస్తకాలను ఈ సందర్భంగా ఆవిష్కరించారు. అంతరం ప్రతినిధులను ఉద్దేశించి డిప్యూటీ సీఎం మాట్లాడారు. దేశంలో జరుగుతున్న ప్రోత్సహించడం ప్రభుత్వాల బాధ్యత అని చెప్పారు. భారతదేశం ప్రజాస్వామిక, సంక్షేమ రాజ్యమని అన్నారు. "దేశంలో సంక్షేమ రాజ్యం అమలు కావాలంటే సంపద కావాలని, సంపద సృష్టించే సంస్థలు వచ్చినప్పుడే ప్రజల సంక్షేమ అవసరాలను ప్రభుత్వాలు తీర్చగలవని అన్నారు. సంపద సృష్టించేటటువంటి సంస్థలను గాఢ పరిచే

అలోచన ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఉండబోదని అన్నారు. నిర్మాణ రంగంలో వచ్చిన అనేక విప్లవాత్మక మార్పులతో దేశంలో నిర్మాణ రంగం చాలా ముందుకు దూసుకు పోతున్నదని వివరించారు. బ్యాంకు గ్యారంటీ రుణాలు తెచ్చుకొని నిర్మాణ రంగంపై పెట్టుబడి పెట్టిన సంస్థలకు సకలంలో బిల్లులు

తెలంగాణకు వచ్చి సంపద సృష్టించే వారికి కావాల్సిన సహాయ సహకారాలు ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. బిల్డర్ల అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా జాతీయ అధ్యక్షులు ఎన్.ఎన్ రెడ్డి, చైర్మన్ బి.శ్రీనియ్యం మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో పనులు చేసిన కాంట్రాక్టర్లకు చేసిన నిర్మాణ పనులకు బిల్లులు చెల్లించకుండా ఇబ్బంది పెట్టడం దీనితో చాలామంది కాంట్రాక్టర్లు ఆరిక సంస్థలతో కొట్టు మిట్టాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంట్రాక్టర్లకు ప్రభుత్వం ఇచ్చి రావాల్సిన బకాయిలను వీలైనంత త్వరగా ఇప్పించారని కోరారు. ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులో నిర్మాణం చేసే కాంట్రాక్టర్లకు కొన్ని పనులు నుంచి ఇచ్చే మినహాయింపు, రాయితీలను భవన నిర్మాణం కాంట్రాక్టర్లకు కూడా ఇవ్వాలని ఈ సందర్భంగా వారు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.నెజింగ్ సెకెటరీ సవితానంద రెడ్డి, రాష్ట్ర చైర్మన్ దేవేందర్ రెడ్డి, కో వేన్ చైర్మన్ డి.వి.ఎన్ రెడ్డి, నేషనల్ కన్వెన్షన్ చైర్మన్ ఆర్ రాధాకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాలా అందమైన పట్టణమని పెట్టుబడులకు అనువైన ప్రాంతమని వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వాతావరణ పరంగా, ఆర్థికపరంగా, భాషా పరంగా ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా దేశంలో ఉన్నటువంటి వారు ఇక్కడికి వచ్చి స్థిరపడి వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి అనుకూలంగా ఉంటుందని చెప్పారు.

రాకపోవడం వల్ల ఆర్థిక ఇబ్బందుల కారణంగా నాడు మార్కెట్లో ఒక వెలుగు వెల్లినటువంటి ప్రముఖ నిర్మాణ రంగ సంస్థలు నేడు కనిపించకుండా పోతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. స్వతహాగా నిర్మాణ రంగంలో రాణిస్తూ జాతి నిర్మాణానికి బిల్డర్ల చేస్తున్న కృషిని వివరిస్తూ వారికి అభినందలు తెలిపారు. హైదరాబాద్



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మేర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్



ఏపీలో జూనియర్ సివిల్ జడ్డిగా తెలంగాణ యువతి ఎంపిక



తెలంగాణవీణ, ఏపీ బ్యూరో : అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర హైకోర్టు నిర్వహించిన జూనియర్ సివిల్ జడ్డి నియామక పరీక్ష ఫలితాల్లో తెలంగాణ యువతి అలీఖ్య (24) ప్రథమ స్థానం సాధించారు. హనుమకొండకు చెందిన మాధవీలత, పరిమి మనోజ్ కుమార్ దంపతుల కుమార్తె అలీఖ్య హైదరాబాద్ పెండ్రెకంటి కళాశాలలో 2022లో న్యాయశాస్త్ర విభాగంలో ఉత్తీర్ణురాలయ్యారు. ప్రస్తుతం ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో పీజీ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయసౌకర్యంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్డిగా పనిచేస్తున్న తల్లి మాధవీలతను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని తానూ జడ్డి కావాలనుకున్నారు. ఈ క్రమంలో గత ఏడాది అంద్రప్రదేశ్ హైకోర్టు నియామకాల్లో అలీఖ్య ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి జూనియర్ సివిల్ జడ్డిగా ఎంపికయ్యారు. ఆమెను రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టుల న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షుడు దీక్షాంజ్ రవిందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి పద్మావతి మాధవరెడ్డి అభినందించారు.

గ్రామీణ స్థాయి రెవెన్యూ వ్యవస్థను పటిష్ఠం చేస్తాం : మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

- గ్రామీణ స్థాయి రెవెన్యూ వ్యవస్థను పటిష్ఠం చేస్తాం
- ప్రతి గ్రామానికీ రెవెన్యూ ఉద్యోగి ఉండేలా చర్యలు
- సంస్కరణల పేరుతో వక్రమార్గంలో తెచ్చింది ధరణి
- కొద్ది మంది కోసమే ధరణి ఫుట్టెంది
- పెద్దల తప్పులు బయట పడుతాయనే రెవెన్యూ వ్యవస్థను విచ్ఛిన్నం
- డిప్యూటీ కలెక్టర్ల అసోసియేషన్, తెలంగాణ తహశీల్దార్ల అసోసియేషన్ డైరీ, క్యాబినెట్ల ఆవిష్కరణలో రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి





చిన్న సినిమా కోసం మాస్టర్ ప్లాన్...

అమ్మో ఆమె మాత్రం వద్దు



తెలంగాణవీణ, సినిమా : సాయి రాజేష్ బేబీ, నాని నటించిన హాయ్ నాన్న, పాయల్ మంగళవారం, తరుణ్ భాస్కర్ కీడాకోలా, సితార ఎంటర్టైన్మెంట్ మ్యాడ్ మూవీ, శ్రీ విష్ణు సామజవరగమన, ధనుష్ సార్, సుహాస్ పద్మభూషణ్... ఈ సినిమాలంటిలో ఉన్న కామన్ పాయింట్ రిలీజ్ ముందు రోజు ప్రీమియర్స్ వేయడమే. అసలు అంచనాలు లేకుండా రిలీజైన ఈ సినిమాల ప్రీమియర్స్

నుంచే పాజిటివ్ టాక్ తెచ్చుకోవడంతో సినిమాలు సూపర్ హిట్ అయ్యాయి. బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఊహించిన దానికన్నా ఎక్కువ కలెక్షన్స్ ని ఈ సినిమాలు ఎక్కువ రాబట్టడానికి ప్రీమియర్స్ ప్రధాన కారణం అయ్యాయి. ఐటీఎల్ రిలీజై 250 కోట్లు కలెక్ట్ చేసిన హనుమాన్ కూడా ప్రీమియర్స్ నుంచి పాజిటివ్ టాక్ తెచ్చుకోని, బాక్సాఫీస్ ని షేక్ చేసింది. ఇప్పుడు ఇదే ట్రెండ్ ఫాలో అవ్వడానికి రెడీ అవుతుంది "అంబాజీపేట మ్యారేజ్ బ్యాండ్ గీతా ఆర్ట్స్ 2 నుంచి సుహాస్ హీరోగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 2న థియేటర్స్ లోకి రానుంది. ట్రైలర్ తో మంచి బజ్ జనరేట్ చేసిన ఈ మూవీని ఫిబ్రవరి 2 కన్నా ముందు ఫిబ్రవరి 1నే పెయిడ్ ప్రీమియర్స్ వేయడానికి మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. సెలెక్టెడ్ ఏరియాస్ లో ప్రీమియర్స్ వేస్తే... వచ్చే పాజిటివ్ టాక్ సినిమాకి హెల్ప్ అవుతుంది అనేది మేకర్స్ ఆలోచన. పాజిటివ్ టాక్ వస్తే పరేదు కానీ ఇదే నెగటివ్ టాక్ వస్తే మాత్రం సినిమాకి ఊహించని నష్టం కలిగే అవకాశం ఉంది. గుంటూరు కారం సినిమా విషయంలో జరిగింది ఇదే. మాస్ సినిమా అనుకోని మిడ్ నైట్ షోస్ చూడడానికి వెళ్లిన ఆడియన్స్ డిజప్పాయింట్ అయ్యి నెగటివ్ టాక్ ని స్రైడ్ చేశారు. ఆ తర్వాత పండగ రోజుల్లో ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ థియేటర్స్ కి కదిలి వెళ్లడంతో గుంటూరు కారం టాక్...

తెలంగాణవీణ, సినిమా : శ్రీలీల... ఈ మధ్య కాలంలో అతి తక్కువ సమయంలో స్టార్ హీరోయిన్ స్టేటస్ ని సొంతం చేసుకుంది. తెలుగు అమ్మాయి స్టార్ హీరోల పక్కన నటించే అవకాశం తెచ్చుకోవడం గొప్ప విషయం. ఇటీవలే మహిషా బాబు గుంటూరు కారం సినిమాలో కూడా యాక్ట్ చేసిన శ్రీలీల నెక్స్ట్ కూడా పెద్ద సినిమాలో చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే శ్రీలీల పెరు వినగానే బాబోయ్ మాకు వద్దు అంటున్నారు ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్. ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా సినిమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉన్న ప్రభాస్... నెక్స్ట్ హను రాఘవపూడితో సినిమా చేయబోతున్నాడు. యుద్ధంతో కూడిన ప్రేమకథగా హను రాఘవపూడి ఈ సినిమాని తెరకెక్కించడానికి పాన్ చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా శ్రీలీలని సైన్ చేసే అవకాశం ఉందని సోషల్ మీడియాలో ఒక వార్త వినిపిస్తోంది. ఈ వార్త ఎక్కువగా వినిపించడంతో ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియాలో బాల్లర్స్ చేస్తున్నారు. శ్రీలీల ప్రభాస్ పక్కన వద్దంటూ ఫ్యాన్స్ రచ్చ చేసి, ట్రెండ్ కూడా చేస్తున్నారు. ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ శ్రీలీలపై నెగటివ్ ట్రెండ్ చేయడానికి కారణం ఈ మధ్య ఆమె నటించిన సినిమాలు అంతంతమాత్రంగానే ఉండడం. భగవంత్ కేసరితో సినిమాతో శ్రీలీల ఓకే అనిపించుకున్నప్పటికీ... ఆమె నటించిన అదికేవల, స్పంద, గుంటూరు కారం సినిమాలు సోసోగానే అడాయి. ఈ సినిమాలో శ్రీలీల పాత్రలో ఇంపావెన్స్ కూడా పెద్దగా లేదు. కేవలం డాన్స్ కోసమే శ్రీలీలని తీసుకున్నట్లు ఉన్నారేమో అనిపించేలా కేవలం పవర్ ఫుల్ డాన్స్ కోసమే శ్రీలీలని కాస్ట్-ఇన్ చేశారు. ఇదే పరిస్థితి కానసాగితే శ్రీలీల కెరీర్ కి ప్రమాదం వచ్చే అవకాశం ఉంది. అయితే హను రాఘవపూడి సినిమాలో హీరోయిన్స్ కి చాలా కి రోల్స్ ఉంటాయి. సో ఒకవేళ శ్రీలీలకి నిజంగానే ప్రభాస్ సినిమాలో ఛాన్స్ వస్తే ఆమె కెరీర్ కి బిగ్ స్టెప్ అవుతుంది పోయిందే.



హైదరాబాద్ టెస్టు రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఇంగ్లండ్ ఆటోట్.. టీమిండియా లక్ష్యం

తెలంగాణ వీణ, క్రీడలు : ఇండియా వర్సెస్ ఇంగ్లండ్ మధ్య హైదరాబాద్ వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్టు రెండో ఇన్నింగ్స్ లో పర్యాటక జట్టు 420 పరుగులకు ఆటోట్ అయ్యింది. దీంతో ఇంగ్లండ్ కు 230 పరుగుల ఆధిక్యం లభించింది. టీమిండియా

కెరీర్ లో ఏనాడూ ఎన్ సీఏకు వెళ్లలేదు.. విరాట్ కోహ్లాని చూసి యువ క్రీకెటర్లు నేర్చుకోవాలి: రోహిత్

తెలంగాణ వీణ, క్రీడలు : విరాట్ కోహ్లా ఫిట్ నెస్ సంబంధిత సమస్యల కోసం జాతీయ క్రీకెట్ అకాడమీ (ఎన్ సీఏ) కి ఎప్పుడూ వెళ్లలేదు. క్రీకెట్ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం కూడా అక్కడికి వెళ్లలేదు. అతడి ఫిట్ నెస్ కు ఇది నిదర్శనం. యువకులు తమ ఆటను ఎలా మెరుగుపరుచుకోవాలనేది కోహ్లా నుంచి నేర్చుకోవాలి. విరాట్ ఎప్పుడూ జట్టుకు దూరంగా ఉండడు. తాను కావాలనుకుంటే 2-3 సీరీస్ ల నుంచి విశ్రాంతి కోరుకోవచ్చు. కానీ అతడు అలా చేయడు. ప్రతి సమయంలోనూ క్రీకెట్ కోసం అందుబాటులో ఉంటాడు. యువ క్రీకెటర్ల నుంచి ఇదే ఆశిస్తున్నా అని రోహిత్ శర్మ చెప్పాడు. విరాట్ కోహ్లా ఇంగ్లండ్ తో తొలి రెండు టెస్టులకు దూరమైన విషయం తెలిసింది. ఉప్పల్ టెస్టులో బరిలోకి దిగడానికి విరాట్ హైదరాబాద్ చేరుకున్నా.. వ్యక్తిగత కారణాలతో అదే రోజు తిరిగి ఇంటికి వెళ్లిపోయాడు. బీసీసీబి అనుమతి తీసుకుని విరాట్ జట్టుకు దూరమయ్యాడు. అతడి సాఫ్ట్ వేర్ లో రజత్ పటిదార్ జట్టులోకి వచ్చాడు. మూడో టెస్ట్ నుంచి కింగ్ కోహ్లా అందుబాటులో ఉంటాడు. విరాట్ సతీమణి అనుష్క షెర్కా గర్భవతి అన్న విషయం తెలిసింది. ఆమె కోసమే విరాట్ తొలి రెండు టెస్టుల నుంచి తప్పుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. టీమిండియా స్టార్ క్రీకెటర్ విరాట్ కోహ్లాపై భారత కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ప్రశంసల వరం కురిపించాడు. క్రీకెట్ పట్ల కోహ్లాకి ఉన్న అభిరుచి, అంకితభావం అద్భుతమని కొనియాడాడు. విరాట్ ఎప్పుడూ పరుగుల దాహంతో ఉంటాడని రోహిత్ పేర్కొన్నాడు. కెరీర్ లో ఏనాడూ విరాట్ పునరావాసం కోసం బెంగళూరులోని నేషనల్ క్రీకెట్ అకాడమీ (ఎన్ సీఏ) కు వెళ్లలేదని, అతడి ఫిట్ నెస్ కు ఇది ఓ నిదర్శనం అని తెలిపాడు. కోహ్లాని చూసి యువ క్రీకెటర్లు ఎంతో నేర్చుకోవాలని రోహిత్ చెప్పుకొచ్చాడు. ఇటీవల జియో సినిమాలో దినేష్ కార్నిక్ తో జరిగిన ఇంటర్వ్యూలో రోహిత్ ఇలా అన్నాడు. విరాట్ కోహ్లాని దగ్గరి నుంచి చూడటం నా అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను. కోహ్లాకి ఆటపై మక్కువ ఎక్కువ. ఆటపై అతడి అభిరుచి, అంకితభావం అద్భుతం. ఎల్లప్పుడూ పరుగులు చేయాలనే ఆకలితో ఉంటాడు. ఏ సమయంలో అయినా జట్టు కోసం గొప్పగా పోరాడుతుంటాడు. కోహ్లా మైదానం వెలుపల ఏమీ చేస్తాడో ఎవరికీ తెలియదు. విరాట్ అంకితభావంతో ఉంటాడు. కోహ్లాని చూసి యువ క్రీకెటర్లు ఎంతో నేర్చుకోవాలి అని రోహిత్ శర్మ అన్నాడు.



ఆ బాలీవుడ్ సెలబ్రిటీతో క్రీకెటర్ స్నేహితి వివాదం?

తెలంగాణ వీణ, క్రీడలు : భారత మహిళా క్రీకెట్ జట్టు స్టార్ బ్యాటర్ స్మృతి మంధాన క్రీకెట్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాలి. మైదానంలో సాగసరి పాట్లతో బొలకలై విరుచుకుపడే ఈ బ్యాటింగ్ క్రీకెటర్ కు ఎంతో మంది అభిమానులు ఉన్నారు. అలాంటి ఫ్యాన్స్ గుండెలు త్వరలోనే బద్దలవుతున్నాయి. సోలో లైఫ్ కు స్మృతి టాటా చెప్పనుంది. ఓ బాలీవుడ్ ప్రముఖుడితో కలిసి ఆమె ఏడడుగులు నడవనుంది. గత కొన్ని రోజులుగా ప్రీమి, పెల్లి విషయాలతో తరచూ వార్తల్లో నిలుస్తోంది స్మృతి. ప్రముఖ బాలీవుడ్ గాయకుడు పాలకి ముచ్చల్ సోదరుడు పలాష్ ముచ్చల్ తో మంధాన డేటింగ్ లో ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అందుకు తగ్గట్టుగానే పలు సందర్భాల్లో జోడిగా కనిపించారీ లవ్ బర్డ్. ఇక మూడేళ్ల తర్వాత ఇటీవల బీసీసీబి భారత క్రీకెటర్లకు వారికి అవార్డుల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఇందులో స్మృతి మంధానను బీసీసీబి 2021-22 ఉత్తమ అంతర్జాతీయ క్రీకెటర్ అవార్డుతో సత్కరించింది. ఈ నేపథ్యంలో పలాష్ ముచ్చల్ స్మృతికి ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో శుభాకాంక్షలు తెలిపాడు. ఇప్పుడే కాదు గతంలోనూ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఇద్దరూ ఒకరికొకరు స్పటితరోజు శుభాకాంక్షలు కూడా చెప్పుకున్నారు. దీంతో వీరిద్దరూ ప్రీమియర్ లో మునిగి తేలుతున్నారని, త్వరలోనే పెల్లి కూడా చేసుకోనున్నారని ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి.



శోరు చూసులుగా లేకుండా...



తెలంగాణవీణ, సినిమా : లేడీ పవర్ స్టార్ సాయి పల్లవి సోదరి పూజా కన్నన్ నిశ్చితార్థం ఇటీవల వేడుకగా జరిగిన విషయం తెలిసింది. తన చిరకాల మిత్రుడు వినీత్ ను ఇరు కుటుంబ సభ్యుల అంగీకారంతో త్వరలో వివాహం చేసుకోనుంది పూజా. ఇటీవల జరిగిన నిశ్చితార్థంలో ఆమె చేసిన డాన్స్ వీడియోలు, ఫోటోలను ఒక్కొక్కటిగా పూజా కన్నన్ ఇన్స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేస్తోంది. పూజా కన్నన్ సారాణి పెట్రడం, తిలకం దిది రెడీ చేస్తున్న వీడియోతోపాటు ఓ మాస్ పాటకు సాయి పల్లవి, పూజ, ఆమె కుటుంబ సభ్యులు జోరగా చేసిన వీడియో నెటిలం వైరల్ అవుతోంది. ఆ వీడియోలపై మీరూ ఓ లుక్కేయండి...